

2. Bloku předsedal a program moderoval **Ing. Roman SRP**, viceprezident SDT, předseda ITS Nationals

Úvodem pan Roman Srp přivítal posluchače odpolední části konference. Uvedl, že odpolední blok se bude dotýkat aktuálních otázek využití inteligentních dopravních systémů a služeb při řešení dopravy v klidu, řízení a ovlivňování individuální dopravy a organizaci veřejné osobní dopravy na území středočeské a pražské aglomerace.

Ing. Karel OTAVA, Výbor pro dopravu Středočeského kraje

se ve své přednášce zaměřil na **Historii a budoucnost P+R na území Středočeského kraje**, poukázal na praktické problémy při budování P+R, uvedl několik pozitivních příkladů a vyzval posluchače konference ke koordinované spolupráci. Poslankyně paní Věra Kovářová ocenila osobní přínos Karla Otavy i podporu řešení dopravy v klidu ve vztahu k multimodálnímu aspektu.

Ing. Pavol PECHA, ředitel provozního úseku ŘSD

představil konkrétní **PROJEKTY ITS**, které hodlá Ředitelství silnic a dálnic realizovat na Pražském okruhu a příjezdových komunikacích do Prahy. Zvláštní pozornost věnoval Pavol Pecha problematice bezpečnosti silničního provozu a opatřením ITS, které k bezpečnosti přispívají.

Ing. Ondřej KROUSKÝ, specialista Oddělení provozu telematických systémů TSK PRAHA seznámil posluchače s rozsahem současné **implementace ITS na území Prahy** a naznačil další rozvoj v této oblasti v příštích letech.

Ing. Jiří ŘEHÁK, projektový manažer CAMEA se ve své přednášce přestavil možnosti **Ochrany měst a obcí před přetíženou a tranzitní nákladní dopravou**. Zvláštní pozornost byla v příspěvku věnována telepatickým systémům, které umožňují v reálném čase vážit, identifikovat a automatizovaným způsobem postihovat provozovatele přetížených vozidel. Jedná se o účinné nástroje zvyšující bezpečnost dopravy a chránící investice do dopravní infrastruktury.

Ing. Martin JAREŠ, Ph.D., vedoucí Oddělení dopravní obslužnosti Středočeského kraje informoval posluchače o aktuálním stavu **přípravy integrovaného systému veřejné osobní dopravy na území Prahy a Středočeského kraje**. Během diskuze byla zdůrazněna potřeba politické podpory tomuto náročnému procesu.

Ing. Radim VYSLOUŽIL, vedoucí Odboru technicko-provozního, ROPID PRAHA

představil plánované **telematické projekty s územním dopadem v pražské a středočeské aglomerace**. Informoval o ambici ho využít pro realizaci projektů zařazených do čerpání fondů EU, konkrétně ITI a IROP.

O závěrečné slovo požádal moderátor paní poslankyni Ing. Věru KOVÁŘOVOU, která vyjádřila osobní podporu prezentovaným myšlenkám a postupům.



Konferenci pak s poděkováním účastníkům i přednášejícím zakončila jménem přípravného výboru paní Ing. Miloslava Veselá, CEO TOP EXPO, a pozvala účastníky na další akci z cyklu

SMART CITY konanou v PLZNI 30. 3. 2016

